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Муниципальный вестник 

№7 от 08 февраля    2024 года


	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ

ВЕСТНИК


	ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ШАПОШНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОЛЬХОВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ


 СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ШАПОШНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  

ОЛЬХОВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

Принято Советом народных депутатов 08.02.2024

О внесении изменении в решение Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 28.12.2011 № 24 «Об утверждении Генерального плана Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области»

В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области,   Совет народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 28.12.2011 № 24 «Об утверждении Генерального плана Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области»»   следующие изменения: 

1.1.  Пункт 1 Решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить Генеральный план Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на период до 2030 года.».

2. Опубликовать настоящее решение в официальном периодическом издании органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «Муниципальный вестник», а также разместить на официальном сайте администрации Шапошниковского сельского поселения в сети «Интернет»  https://shaposhnikovskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/ и в Федеральной  государственной информационной системе территориального планирования  на официальном сайте в сети "Интернет" http://fgistp.economy.gov.ru/.

3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Глава Шапошниковского сельского поселения                                                                А.И.Двирник
от 08.02.2024 №6 сл.Шапошниковка

РЕШЕНИЕ

Принято Советом народных депутатов Шапошниковского сельского поселения

08.02.2024 года

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 26.03.2014 №10 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Шапошниковском сельском поселении Ольховатского муниципального района Воронежской области»
В целях приведения нормативного правового акта Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, на основании протеста прокуратуры Ольховатского района от 23.01.2024 года №2-2-2024,   Совет народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области от 26.03.2014 №10 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Шапошниковском сельском поселении Ольховатского муниципального района Воронежской области» (в редакции решений от 31.07.2014 №21, от 31.08.2015 №25, 19.04.2016 №6, от 28.12.2017 №38, 12.03.2018 №16, от 28.12.2018 №42, от 28.02.2019 №7, от 27.02.2020  №6, от 13.11.2020 №17, от 08.02.2021 №7, от 30.11.2021 года №37, от 15.03.2022 №11, от 13.02.2023  № 8) следующие изменения:

1.1. Пункт 2.4. раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.4. Бюджетные полномочия Ревизионной комиссии Шапошниковского сельского поселения

Ревизионная комиссия осуществляют бюджетные полномочия по:

аудиту эффективности, направленному на определение экономности и результативности использования бюджетных средств;

экспертизе проекта решений о бюджете, иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства Российской Федерации, в том числе обоснованности показателей (параметров и характеристик) бюджета;

экспертизе муниципальных программ;

анализу и мониторингу бюджетного процесса, в том числе подготовке предложений по устранению выявленных отклонений в бюджетном процессе и совершенствованию бюджетного законодательства Российской Федерации;

подготовке предложений по совершенствованию осуществления главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета (далее - главные администраторы бюджетных средств) внутреннего финансового аудита.».

1.2. Пункт 2.5. раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.5. Бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) средств бюджета Шапошниковского сельского поселения

  Главный распорядитель средств бюджета Шапошниковского сельского поселения обладает бюджетными полномочиями в соответствии с пунктом 1 статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации, настоящим Положением и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения, регулирующими бюджетные правоотношения.

Распорядитель средств бюджета Шапошниковского сельского поселения обладает бюджетными полномочиями в соответствии с пунктом 2 статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации и настоящим Положением.

Главный распорядитель средств бюджета Шапошниковского сельского поселения выступает в суде от имени Шапошниковского сельского поселения в качестве представителя ответчика по искам к Шапошниковскому сельскому поселению:

а) о возмещении вреда, причиненного физическому лицу или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) муниципальных органов или должностных лиц этих органов, по ведомственной принадлежности. 

б) предъявляемым в порядке субсидиарной ответственности по денежным обязательствам подведомственных бюджетных учреждений.

Главный распорядитель (распорядитель) бюджетных средств в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации (местной администрацией), в порядке, установленном финансовым органом, в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации, вправе принять решение о передаче:

1) своих бюджетных полномочий получателя бюджетных средств находящимся в его ведении получателям бюджетных средств или Федеральному казначейству (финансовому органу субъекта Российской Федерации, муниципального образования);

2) полномочий получателей бюджетных средств, находящихся в ведении главного распорядителя бюджетных средств, другим получателям бюджетных средств, находящимся в его ведении.». 

1.3. Пункт 2.6. раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.6. Бюджетные полномочия главного администратора (администратора) доходов бюджета Шапошниковского сельского поселения

Главный администратор доходов бюджета Шапошниковского сельского поселения обладает бюджетными полномочиями в соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, настоящим Положением и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения, регулирующими бюджетные правоотношения.

Администратор доходов бюджета Шапошниковского сельского поселения обладает бюджетными полномочиями, установленными пунктом 2 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, настоящим Положением и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения, регулирующими бюджетные правоотношения.

Бюджетные полномочия администраторов доходов бюджета Шапошниковского сельского поселения осуществляются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, а также в соответствии с доведенными до них главными администраторами доходов бюджета Шапошниковского сельского поселения, в ведении которых они находятся, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения, наделяющими их полномочиями администратора доходов бюджета Шапошниковского сельского поселения.».

1.4. Пункт 2.7 раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2..7. Бюджетные полномочия главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

 Главный администратор источников финансирования дефицита бюджета Шапошниковского сельского поселения обладает бюджетными полномочиями, установленными пунктом 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Администратор источников финансирования дефицита бюджета Шапошниковского сельского поселения обладает бюджетными полномочиями, установленными пунктом 2 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, настоящим Положением, принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения, регулирующими бюджетные правоотношения.». 

1.5 Пункт 2.8 раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.8. Бюджетные полномочия получателя средств бюджета Шапошниковского сельского поселения Шапошниковского сельского поселения

1. Получатель средств бюджета Шапошниковского сельского поселения обладает бюджетными полномочиями, установленными статьей 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, настоящим Положением и принятыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения, регулирующими бюджетные правоотношения. .».
 1.6.   Абзац 6 пункта 5.7. раздела 5 Положения изложить в следующей редакции:

«Муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением Совета народных депутатов о бюджете Шапошниковского сельского поселения не позднее 1 апреля текущего финансового года.».

1.7.  Пункт  5.8. раздела 5 Положения признать утратившим силу. 

2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на комиссию по собственности, бюджету, налогам, финансам и предпринимательству Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в официальном  периодическом издании органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «Муниципальный вестник».

Глава Шапошниковского сельского поселения                                                            А.И.Двирник

от 08.02.2024 года №7

сл. Шапошниковка    

	УЧРЕДИТЕЛИ и ИЗДАТЕЛИ: Совет народных депутатов  и администрация   Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального  района Воронежской области

Адрес издателя: 396679, Воронежская область, Ольховатский р-н, сл.Шапошниковка,  ул. Шевченко, д.1а. 
Тел.(47395) 49-1-35. 

Адрес типографии: 396679, Воронежская область, Ольховатский р-н, сл.Шапошниковка,  ул. Шевченко, д.1а. Тел.(47395) 49-1-35. 

Ответственный за выпуск: юрисконсульт администрации Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области  Неровная Людмила Геннадьевна.
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