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	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ

ВЕСТНИК


	ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ШАПОШНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОЛЬХОВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ


КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ В СФЕРЕ ПРОФИЛАКТИКИ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

ШАПОШНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ОЛЬХОВАТСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ   ОБЛАСТИ

396679, Воронежская область, Ольховатский район, сл.Шапошниковка, ул.Шевченко, 1а, каб.4.

Доклад об итогах работы Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области за 1 квартал 2025 год

 Настоящий отчет подготовлен в соответствии с постановлением администрации Шапошниковского сельского поселения  Ольховатского муниципального района Воронежской области от 22.10.2018 №132 «О создании муниципального координационного органа в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения», решением Координационного   совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области от 14.11.2018 года №1 «Об утверждении Регламента работы Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области»  и содержит информацию об основных направлениях и результатах деятельности Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения (далее -  Координационный совет) за 1 квартал 2025 год.

 Реализация полномочий Координационного совета осуществлялась на основании годового Плана  работы Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области на 2025 год, утвержденным решением Координационного   совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области от   25.12.2024 года №2.

В 1 квартале 2025 года Координационный совет  состоял  из Председателя, Заместителя председателя, Ответственного секретаря и 8 членов комиссии.

 За отчетный период Координационным советом было проведено 1 заседания.

На заседании были рассмотрены следующие вопросы и определены мероприятия по выполнению Плана:

- Профилактика преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и алкогольной продукции в Шапошниковском сельском поселении (даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем);

- О результатах работы, направленной на подготовку Шапошниковского сельского поселения к весене-летнему лесопожароопасному  периоду  2025года (даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем.

 Информационная деятельность Координационного совета за  1 квартал 2025 года  осуществлялась путем предоставления информации и рекомендации главе поселения. Отчеты о работе и планы работы КС опубликованы на официальном сайте Шапошниковского сельского поселения в разделе «Деятельность» подразделе «Безопасность» строке «Координационный совет».

 В отчетном периоде деятельность Координационного совета полностью соответствовала основным задачам и направлениям, утвержденным Регламента работы Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения. План работы на 2025 год Координационного совета выполнен в полном объеме.

 Ответственный секретарь  Координационного совета                               Л.Г.Неровная  

УТВЕРЖДЕН Решением Координационного   совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения От 25.03.2025года №1     

Отчет о проделанной  работе Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области за 2024 год

 Настоящий отчет подготовлен в соответствии с постановлением администрации Шапошниковского сельского поселения  Ольховатского муниципального района Воронежской области от 22.10.2018 №132 «О создании муниципального координационного органа в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения», решением Координационного   совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области от   14.11.2018 года №1 «Об утверждении Регламента работы Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области»  и содержит информацию об основных направлениях и результатах деятельности Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения (далее -  Координационный совет) за 2024 год.

 Реализация полномочий Координационного совета осуществлялась на основании годового Плана  работы Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области на 2024 год, утвержденным решением Координационного   совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального район Воронежской области от   22.12.2023 года №2.

В 2024 году Координационный совет  состоял  из Председателя, Заместителя председателя, Ответственного секретаря и 8 членов комиссии.

 За отчетный период Координационным советом было проведено 4 заседания.

На заседании были рассмотрены следующие вопросы и определены мероприятия по выполнению Плана:

- Профилактика преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и алкогольной продукции в Шапошниковском сельском поселении (даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем);

- О результатах работы, направленной на подготовку Шапошниковского сельского поселения к весене-летнему лесопожароопасному  периоду  2024 года (даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем);

- Профилактика преступлений и правонарушений в сфере терроризма и экстремизма в Шапошниковском сельском поселении(даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем);

- Об итогах работы Координационного совета за 1 квартал 2024 года, за 6 месяцев 2024года,  за 9 месяцев 2024 года;

- Об итогах  весеннего  призыва  2024года в ВС РФ и задачах на осенний  призыв в ВС РФ  в 2024 году(даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем);

- Профилактика преступлений и правонарушений в сфере противодействии коррупции в Шапошниковском сельском поселении (даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем);

- Профилактика преступлений и правонарушений в сфере общественной безопасности в Шапошниковском сельском поселении (даны рекомендации администрации поселения о выполнении данного мероприятия и в дальнейшем);

- О плане работы Координационного совета на 2025 год.

Информационная деятельность Координационного совета за 2024 год  осуществлялась путем предоставления информации и рекомендации главе поселения. Отчеты о работе и планы работы КС опубликованы на официальном сайте Шапошниковского сельского поселения в разделе «Деятельность» подразделе «Безопасность» строке «Координационный совет» и в официальном  периодическом издании органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «Муниципальный вестник».

 В отчетном периоде деятельность Координационного совета полностью соответствовала основным задачам и направлениям, утвержденным Регламента работы Координационного совета  в сфере профилактики правонарушений на территории Шапошниковского сельского поселения. План работы на 2024 год Координационного совета выполнен в полном объеме.

 На 2025 год утвержден  План работы Координационного совета.

	УЧРЕДИТЕЛИ и ИЗДАТЕЛИ: Совет народных депутатов  и администрация   Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального  района Воронежской области

Адрес издателя: 396679, Воронежская область, Ольховатский р-н, сл.Шапошниковка,  ул. Шевченко, д.1а. 
Тел.(47395) 49-1-35. 

Адрес типографии: 396679, Воронежская область, Ольховатский р-н, сл.Шапошниковка,  ул. Шевченко, д.1а. Тел.(47395) 49-1-35. 

Ответственный за выпуск: юрисконсульт администрации Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области  Неровная Людмила Геннадьевна.
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Компьютерная верстка Л.Неровная
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