ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области

по проекту решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области».»
29 апреля 2025 года
место проведения – администрация Шапошниковского сельского поселения
время проведения – 29.04.2025 года с 10.00 до 11.00 часов
Присутствовали: 30 человек (список прилагается).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об избрании председателя публичных слушаний.

Информация Лубкина С.П. – депутата Совета народных депутатов сельского поселения Шапошниковского сельского поселения.

2. Об избрании секретаря публичных слушаний.

Информация Двирник А.И. – главы Шапошниковского сельского поселения.

3. Об избрании счетной комиссии публичных слушаний.

Информация Двирник А.И. – главы Шапошниковского сельского поселения.

4. О проекте решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области».
Информация Двирник А.И. – главы Шапошниковского сельского поселения
1. СЛУШАЛИ: Об избрании председателя публичных слушаний.
С информацией по данному вопросу выступил Лубкин С.П. – депутат Совета народных депутатов сельского поселения, который предложил избрать председателем публичных слушаний Двирник А.И.  - главу Шапошниковского сельского поселения.
РЕШИЛИ: избрать председателем публичных слушаний Двирник А.И. - главу Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района.
Голосовали: за - 30, против – нет, воздержавшихся – нет.
2. СЛУШАЛИ: Об избрании секретаря публичных слушаний.

С информацией по данному вопросу выступил Двирник А.И. - глава Шапошниковского сельского поселения. Он предложил избрать секретарем публичных слушаний Неровную Л.Г. – юрисконсульта администрации Шапошниковского сельского поселения 
РЕШИЛИ: избрать секретарем публичных слушаний Неровную Л.Г. – юрисконсульта администрации Шапошниковского сельского поселения
Голосовали: за - 30, против – нет, воздержавшихся – нет.

3.  СЛУШАЛИ: Об избрании счетной комиссии публичных слушаний.

С информацией по данному вопросу выступил Двирник А.И.  - глава Шапошниковского сельского поселения. Он предложил в соответствии с Положением о публичных слушаниях избрать счетную комиссию публичных слушаний. Поступило предложение - избрать комиссию в составе 3 человек:
1) Горбанёву М.А.

2) Бондаренко А.М.

3) Колесникову Е.П.

РЕШИЛИ: избрать счетную комиссию публичных слушаний в составе:
1. Горбанёву М.А.

2. Бондаренко А.М.
3. Колесникову Е.П.

Голосовали: за - 30, против – нет, воздержавшихся – нет.

4. СЛУШАЛИ: О проекте решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области».

С информацией по данному вопросу выступил  Двирник Алексей Иванович  – глава Шапошниковского сельского поселения, который проинформировал присутствующих на публичных слушаниях о том, что Устав поселения - это основной нормативный правовой акт поселения, действующий на всей его территории и содержащий основные принципы организации местного самоуправления, определяющий с учетом исторических и иных местных традиций границы и состав территорий поселения, вопросы местного значения; структуру и порядок формирования органов местного самоуправления и гарантии непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения; экономическую и финансовую основу осуществления местного самоуправления, а также другие положения в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

Устав Шапошниковского сельского поселения был принят в июле 2011 года, в декабре 2012 года, в феврале 2014 года,  в марте 2015 года, в феврале 2017 года, в июле 2018 года, в августе 2019 года, в августе 2020 года,  в марте 2021 года, в феврале и сентябре 2022 года, июне 2023 года, марте и декабре 2024 года  в него вносились изменения. За прошедший период с декабря 2024 года по настоящее время произошли изменения в федеральном законодательстве.
Рассматриваемый проект решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области» разработан с целью приведения Устава Шапошниковского сельского поселения в соответствие с законодательством РФ. 
Проект Устава был обсужден в комиссиях Совета народных депутатов и рассмотрен 19 марта 2025 года на заседании Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения. Депутаты приняли решение: опубликовать проект решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области» в официальном  периодическом издании органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «Муниципальный вестник» для его обсуждения населением Шапошниковского сельского поселения; утвердить порядок участия граждан Шапошниковского сельского поселения в обсуждении проекта решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области» и учета предложений по обсуждаемому проекту; провести 29 апреля  2025 года публичные слушания по проекту, поручить подготовку проведения публичных слушаний и рассмотрение поступающих предложений по проекту комиссии по местному самоуправлению, правотворческой деятельности Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения.  
Для ознакомления и обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области» его текст был опубликован в официальном  периодическом издании органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «Муниципальный вестник» от 26 марта 2025 года № 16. 

Комиссия по местному самоуправлению, правотворческой деятельности Совета народных депутатов предлагает принять   проект  решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области»:

«1. Статью 7 дополнить пунктом 30 следующего содержания:

«30) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года N 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;

2.  Часть 1 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«1. Органы местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения несут ответственность за осуществление переданных полномочий Российской Федерации, полномочий Воронежской области в пределах субвенций, предоставленных бюджету Шапошниковского сельского поселения в целях финансового обеспечения осуществления соответствующих полномочий.»;

3.  Часть 8 статьи 13 дополнить абзацем четвертым следующего содержания:

«В случае, если местный референдум не назначен Советом народных депутатов Шапошниковского сельского поселения в установленные сроки, референдум назначается судом на основании обращения граждан, избирательных объединений, главы Шапошниковского сельского поселения, органов государственной власти Воронежской области, избирательной комиссии Воронежской области или прокурора. Назначенный судом местный референдум организуется соответствующей комиссией референдума, а обеспечение его проведения осуществляется исполнительным органом Воронежской области или иным органом, на который судом возложено обеспечение проведения местного референдума.»

4. Статью 51 дополнить частью 13 следующего содержания:

«13. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах Воронежской области, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.».».
Голосовали: за - 30, против – нет, воздержавшихся – нет.

В обсуждении приняли участие депутаты Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения, специалисты администрации Шапошниковского сельского поселения, представители организаций, которые поддержали проект решения Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области».

РЕШИЛИ: рекомендовать Совету народных депутатов Шапошниковского сельского поселения принять решение Совета народных депутатов Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О внесении изменений и дополнений в Устав Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области».
Голосовали: за - 30, против – нет, воздержавшихся – нет.
Председатель 

                                                                                Двирник А.И.
Секретарь 






                                Неровная Л.Г.
