ОТЧЕТ ГЛАВЫ
ШАПОШНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
                                           
«О работе главы и администрации Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области по решению вопросов местного значения и переданных отдельных государственных полномочий в 2022 году»
 
Уважаемые гости, депутаты и жители поселения!

Сегодня я подведу основные итоги работы за прошедший 2022 год.

       Администрация Шапошниковского сельского поселения осуществляет свою деятельность  в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения, исходя из того, что решение вопросов местного значения является главной задачей местного самоуправления.
     Численность Шапошниковского сельского поселения  на 1 января 2023 года составляет 1662 человека, из них:
- трудоспособное население – 889 человек,
- дети в возрасте до 18 лет -261,
- пенсионеры - 512.

 За 2022 год:  родилось  - 11  детей; 
                       умерло      - 28   человек. 

Бюджет сельского поселения за 2022 год  составил – 16 млн.  093,9 тыс. рублей, израсходовано - 15 млн. 122 тыс. рублей. 
      Из них собственные доходы составили -  2 млн. 578,4 тыс. руб., 
      и дотации из областного и районного бюджета - 13 млн. 515,5 тыс. руб.

     Средства были направлены:

- содержание аппарата управления – 3 млн. 399 тыс. руб.
- содержание СДК – 2 млн. 476,7 тыс. руб.;
-общественные цели – 623 тыс.руб.;
- содействие занятости  - 16,8 тыс.руб.;
- содержание дорог – 235,9 тыс.руб.;
- ремонт дорог – 3 млн. 817 тыс. руб.;
- исследование воды - 19,8 тыс. руб.;
- уличное освещение – 239,8 тыс. руб.;  
- модернизация уличного освещения – 2 млн. 798, 4 тыс.руб.;
- благоустройство – 455,3 тыс. руб.;
- пенсионное обеспечение - 467,5 тыс. руб.;
- спорт – 137,6 тыс. руб.;
- содержание инспектора ВУС – 99 тыс.  
   
     Были сделаны проект на «Благоустройство парка» израсходовано - 75 тыс. руб.  и  проект «Капитальный ремонт  Шапошниковского сельского дома культуры» израсходовано -280 тыс. руб.
          
     В конце 2022 года произведен  ремонт автомобильных дорог местного значения  по муниципальному контракту протяженность. 1 км 301 метр на общую сумму – 3 817 425 рублей (из них областной бюджет – 3 468 673 руб., местный бюджет – 348 752 руб.):

-  ул. Первомайская от дома 37, до дома 52 отсыпано щебнем 345 метров; 
 
-  ул. Корчагина от дома № 4а до дома  № 20 отсыпано щебнем 545 метров;

-   ул. Садовая от  дома №45 до дома №57 отсыпано щебнем 130 метров;

- ул. Садовая от дома №1 ул. Школьная, до дома №52 ул. Садовая отсыпано щебнем 130 метров;

- ул. Садовая  от дома №75 до дома №71 отсыпано щебнем 151 метров.  

          
    На территории сельского поселения действуют  8 ТОСов.        
В 2022 году получил грант ТОС «Чемпион» на обустройство спортивного комплекса в частности футбольного поля на сумму – 359 140 рублей, собственные средства - 123 тыс. руб. (Привлеченные спонсоры 42 тыс.руб.; собственные средства 81 тыс.руб. ).
         
        Для получения грантов в 2023 году было подано 2 заявки в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Воронежской области»:
    
        На территории сельского поселения зарегистрированы и работают три сельскохозяйственные организации: ООО «Заречное», ООО «Гварта-Агро»,  ООО РАВ «Молокопродукт», 6 магазинов, колбасный цех, два инкубатора, зарегистрированы  8 КФХ, 20 индивидуальных предпринимателя.
      В сельском поселении работает МКОУ «Шапошниковская СОШ», детский сад,  «Шапошниковский сельский Дом Культуры», врачебная амбулатория, Покровский Храм, вет. участок, отделение Сбербанка, Почтовое отделение, 1 АЗС.
      В здании администрации сельского поселения работает «Офис государственных и муниципальных услуг». 
       Жители нашего поселения заняты во всех сферах деятельности:
- на сельскохозяйственных предприятиях работает – 334 человек, в бюджетной сфере – 70 человек, в торговле – 19 человек, в р.п. Ольховатка трудится 23 человека, в г. Россошь – 28 человек. Наши жители работают в  
г. Воронеже, Москве, Санкт-Петербурге и других городах.
     По состоянию на 31.12.2022 года в Центре занятости состояло - 7  человек.
     Произведена замена старых ламповых светильников на новые светодиодные фонари. На улицах сельского поселения горят 245 лампочек. В 2022 года сделана модернизация уличного освещения Шапошниковского сельского поселения.
      
              Большое внимание администрация сельского поселения уделяет наведению санитарного  порядка на территории поселения  и  2022 год не стал исключением. Для этого был разработан план мероприятий по санитарной очистке территории. Силами работников администрации и работников культуры  ежегодно убираются 4 кладбища, вывозится мусор. На кладбищах весь год с привлечением работников Центра занятости  велись работы по уборке мусора, вырубке деревьев и кустарников а так же все лето занимались покосом сорной травы. Большая просьба к жителям  поселения выносить мусор в отведенные места за пределами ограждения кладбищ  чтобы был доступ для подъезда транспорта и вывоза мусора.    
          В течении года работниками культуры Шапошниковского СДК проводятся социально значимые мероприятия: концертные программы к  23 февраля, 8 Марта, ко Дню пожилых людей, ко  Дню матери, Новогодние представления, ставятся спектакли.
         Также в Шапошниковском СДК проводятся тематические вечера на которых ведется беседы о вреде табако-курения, алкоголя, наркотиков. Во всех этих мероприятиях активное участие принимают работники врачебной амбулатории, участковый инспектор.
        Хочется  сказать большое спасибо работникам администрации Шапошниковского с/п, работникам СДК,  педагогическому коллективу школы, так как все проводимые мероприятия посвященные праздничным датам не проходят без их активного участия.
                  С наступлением пожароопасного периода  работниками администрации совместно с Добровольной Пожарной Дружиной и работниками МЧС производится подворный обход граждан «Группы риска» с обследованием и вручением памяток по пожарной безопасности. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. Необходимо следить за своими земельными участками, не допускать  заростания не засаженных участков, частей участков травянистой растительностью и камышом.  Ведь это в конечном итоге приводит к пожару.
           Хочу еще раз напомнить  о правилах благоустройства придомовой территории, о несанкционированном складировании строительных  материалов. 
           Ведется работа с обращениями граждан, за 2022 год было рассмотрено – 13 устных и 3 письменных обращений, не все обращения граждан бывают удовлетворены, но не одно не остается без внимания и ответа.

      Администрацией сельского поселения разработана и утверждена Стратегия социально-экономического развития Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на 2022 год», разработаны и утверждены 9 муниципальных программ.

        На территории сельского поселения есть  футбольная команда,  которая  принимает активное участие во всех соревнованиях которые проходят  на территории Ольховатского района. В настоящее время стало больше жителей поселения занимающихся спортом, мини футболом, футболом, баскетболом и скандинавской ходьбой.      Хочется выразить большую благодарность за оказание спонсорской помощи главе КФХ Ковтун Анатолию Федоровичу,  Бондаренко Александру Михайловичу, Кушнареву Вдадимиру Петровичу, Лысенко Александру Николаевичу, Кириченко Сергею Александровичу, Матвиенко Сергею Ивановичу. 
       
       В наступившем 2022 году  администрация сельского поселения планирует: 

1. Войти в государственные программы по капитальному и текущему ремонту автомобильных дорог местного значения;
2. Вступление в программу по реализации парка в сл. Шапошниковка;
3. Проводить работу по сбору недоимки земельного налога и налога на имущество;
4. Продолжить работу по благоустройству кладбищ и территории сельского поселения;
5. Оказание помощи активистам ТОС по реализации проектов ;
6. Уделять внимание развитию физической культуры и спорта.

Это только часть запланированных мероприятий, еще много вопросов и проблем возникает в течении года и нам их необходимо решать и выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали что многое зависит от них самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу, понимание и поддержку всех жителей.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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