04.03.2024
Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания, назначенные на  24 марта 2024 года, предоставляется проект Постановления администрации Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О предоставлении  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»:

	№ п/п
	Адрес земельного участка
	Наименование мероприятия
	Описание мероприятия
	Ф.И.О. заявителя

	1
	Воронежская область, Ольховатский район, х.Ремезово, ул.Заречная,6 

кадастровый номер  36:18:5000001:3, площадь  1268 кв. м.
	Отклонение от  предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства
	 в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка   со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 36:18:5000001:10 с 3 м до 1 м; от границы земельного участка со стороны  улицы Заречная с 3 м до 0 м
	Кулишенко Александр Алексеевич 




Экспозиция проекта открыта с  04 марта 2024 года по 23 марта 2024 года в здании администрации Шапошниковского сельского поселения   по адресу: Воронежская область, Ольховатский район, сл.Шапошниковка,  ул.Шевченко, д.1а.

Время работы экспозиции: понедельник – четверг с 8.00 до 12.00 и с 13.45 до 17.00 каждый день, в  пятницу приемные часы с 8.00 до 12.00 и с 12.45 до 15.45, за исключением выходных дней.

Собрание участников публичных слушаний состоится 24 марта 2024 года   в 11-00 часов в здании администрации Шапошниковского сельского поселения адресу: Воронежская область, Ольховатский район, сл.Шапошниковка,  ул.Шевченко, д.1а.

 В период размещения проекта Постановления администрации Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области «О предоставлении  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» и на официальном сайте администрации Шапошниковского сельского поселения в сети «Интернет»  https://shaposhnikovskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru и на информационных стендах, участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес Комиссии;

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Полномочия по организации и проведению публичных слушаний осуществляет   Комиссия по землепользованию и застройке Шапошниковского сельского поселения.

Место нахождения Комиссии: сл.Шапошниковка,  ул.Шевченко, д.1а, тел. 84739549135, приемные часы понедельник – четверг с 8.00 до 12.00 и с 13.45 до 17.00 каждый день, в  пятницу приемные часы с 8.00 до 12.00 и с 12.45 до 15.45, за исключением выходных дней.

Регистрация жителей Шапошниковского сельского поселения, желающих выступать на публичных слушаньях, производится по месту нахождения Комиссии и прекращается за один день до дня проведения публичных слушаний.

Письменные замечания и предложения   от граждан и организаций принимаются Комиссией по месту ее нахождения, а также во время проведения публичных слушаний в здании администрации Шапошниковского сельского поселения по адресу: сл.Шапошниковка,  ул.Шевченко, д.1а.

Материалы по проекту подлежат опубликованию в официальном периодическом издании органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области  «Муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации Шапошниковского сельского поселения в сети «Интернет» https://shaposhnikovskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/  и дополнительно разместить на информационных стендах на территории поселения.

