Уведомление о проведении публичных слушаний 
по проекту схемы теплоснабжения Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на период до 2032 года
[bookmark: _GoBack]Администрация Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области проводит публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на период до 2032 года, разработанному во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и в соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Дата начала публичных слушаний: 04 декабря 2023 года.
Дата проведения собрания участников публичных слушаний: 18 декабря 2023 года в 09-00 часов в здании администрации Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области по адресу: Воронежская область, Ольховатский район, сл.Шапошниковка, ул.Шевченко, д.1а.
Экспозиция проекта открыта с 04 декабря 2023 года по 17 декабря 2023 года (включительно) в здании администрации Шапошниковского сельского поселения по адресу: Воронежская область, Ольховатский район, сл.Шапошниковка,  ул.Шевченко, д.1а.
Время работы экспозиции: понедельник – четверг с 8.00 до 12.00 и с 13.45 до 17.00 каждый день, в  пятницу приемные часы с 8.00 до 12.00 и с 12.45 до 15.45, за исключением выходных дней.
 В период размещения проекта схемы теплоснабжения Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на период до 2032 года   на официальном сайте администрации Шапошниковского сельского поселения в сети «Интернет»  
https://shaposhadm.e-gov36.ru/its/npa-7 в разделе «Социальная сфера», подраздел «ЖКХ» НПА, участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес Комиссии;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Полномочия по организации и проведению публичных слушаний осуществляет   Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний.
Место нахождения Комиссии: сл.Шапошниковка,  ул.Шевченко, д.1а, тел. 84739549135, приемные часы понедельник – четверг с 8.00 до 12.00 и с 13.45 до 17.00 каждый день, в  пятницу приемные часы с 8.00 до 12.00 и с 12.45 до 15.45, за исключением выходных дней.
Регистрация жителей Шапошниковского сельского поселения, желающих выступать на публичных слушаньях, производится по месту нахождения Комиссии и прекращается за один день до дня проведения публичных слушаний.
Письменные замечания и предложения от граждан и организаций принимаются Комиссией по месту ее нахождения, а также во время проведения публичных слушаний в здании администрации Шапошниковского сельского поселения по адресу: сл.Шапошниковка,  ул.Шевченко, д.1а.
Материалы по проекту схемы теплоснабжения Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на период до 2032 года   подлежат размещению на официальном сайте администрации Шапошниковского сельского поселения в сети «Интернет»  https://shaposhadm.e-gov36.ru/its/npa-7 в разделе «Социальная сфера», подраздел «ЖКХ» НПА  и опубликованию в официальном периодическом издании органов местного самоуправления Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района «Муниципальный вестник».
Замечания и предложения, поступившие от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц проекту схемы теплоснабжения Шапошниковского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на период до 2032 года, размещены на   официальном сайте администрации Шапошниковского сельского поселения в сети «Интернет»  https://shaposhadm.e-gov36.ru/its/npa-7.

